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Átállás DVNAV 2.0-s verzióról 3.0-s verzióra 

 
2021.01.04-től a NAV biztosítja az Online Számla rendszer 3.0-s verzióját, ahova a 3.0-s formátumú XML-

ekkel lehet adatot szolgáltatni. 

2021.04.01-től csak a 3.0-s XML-eket fogadja el, addig küldhetők a 2.0-s XML-ek is. 

 

A DVNAV frissítése előtt a számlázó programot is frissíteni kell, hogy az 3.0-s XML-t adjon át a 

DVNAV 3.0 részére! 

 

A DVNAV 2.0-ról a DVNAV 3.0-ra átállás az alábbiak szerint történik. 

 

A DVNAV 2.0-t futtató gépen a www.dvnav.dvs.hu -ról a DVNAV 3.0 letöltése gombra kattintva töltsük le 

a DVNAV 3.0-t és telepítsük a már ismert módon, ami a DVNAV 2.0-s verziójának DVNAV 3.0-s verzióra 

történő cseréjét jelenti! 

A telepítés további részletei a Dokumentáció gomb alatti DVNAV_letoltese_es_telepitese.pdf-ben. 

 
 

A letöltés és a telepítés után az alábbi Regisztráció ablak jelenik meg: 

 
 

Kattintsunk a Regisztrációs szám igénylése gombra, amivel regisztrációs kódot kérhetünk a DVNAV 3.0-

hoz! 

Ha a regisztrációs kérelem beérkezett a DVNAV Csapatához, hétköznap munkaidőben a DVNAV Csapata 

elbírálja a kérelmet és előkészíti a DVNAV regisztrálását. A felhasználó gépén futó DVNAV a regisztrációt 

pár órán belül automatikusan elvégzi, amiről egy emailt is küld a kapcsolattartó és a support email címre. 

http://www.dvnav.dvs.hu/
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Az automatikus regisztráció feltétele, hogy a DVNAV-os gép érje el a DVNAV Csapata szerverét (a 

feltételek a minimum kritériumok között találhatók)! 

DVNAV 3.0 verzió regisztráció 

 
A DVNAV új verziójának telepítése végén a Regisztrációs szám igénylése gombra kattintás után a 

DVNAV Csapata hétköznap munkaidőn belül értesítést kap. 

Az értesítés megérkezése után a DVNAV Csapata 24 órán belül ellenőrzi és előkészíti a DVNAV 

automatikus regisztrációját. 

Az előkészítés után a DVNAV a következő újraindításakor vagy napváltáskor automatikusan regisztrálja 

önmagát. 

 

Ha bármilyen probléma, technikai hiba miatt a regisztráció nem történik meg automatikusan 3 munkanapon  

belül, kattintsunk a DVNAV Regisztráció funkciójában a Regisztrációs szám  igénylése gombra, ami az 

egész regisztrációs folyamatot újból elindítja, és a dvnav@dvs.hu–ra küldött emailben is jelezzük a 

regisztrációs  szám kérési igényünket! 

 

 
 

A DVNAV 3.0 későbbi frissebb verzióinak elérhetőségére és letöltésére a DVNAV 3.0 fog figyelmeztetni! 

mailto:dvnav@dvs.hu
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Fejlesztőknek 

 

Ha a 3.0-s XML fejlesztése és tesztelése TESZT gépen történt: 

- a TESZT gépen a beállítások maradhatnak és a DVNAV 3.0 a fent leírtak szerint telepíthető 

- az ÉLES gépen a DVNAV 3.0 telepítésekor a fent leírtak szerint kell eljárni  

 

Ha a 3.0-s XML fejlesztése és tesztelése az ÉLES gépen történt: 

- TESZT pipa kivétele a DVNAV paraméterek ablakban 

- a NAV kapcsolódási adatok ablakban az ÉLES technikai azonosítók megadása 

- a DVNAV 3.0 telepítésekor a fent leírtak szerint kell eljárni 

 


